2 кл.
Тема уроку: Історія створення обчислювальної техніки

Мета уроку: ознайомити учнів з короткими відомостями розвитку обчислювальних приладів та створення ЕОМ; продовжити формування навичок роботи з мишею
Тип уроку: Урок засвоєння нових знань

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Повідомлення теми, мети і завдань уроку.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

1. «Угадайка» (вчитель загадує пристрій, вказуючи його призначення, учні повинні назвати)
1) Пристрій цей вам всім відомий, все – відображає, з чим працюємо чи граєм – все чудово бачимо. (монітор)
2) Має хвостик, пару кнопок, що поможуть у роботі. На екрані біга стрілка, лиш встигай за нею. Всі програми запускає, і в ігри грати допомагає. (миша)

3)  Пристрій цей дуже важливий, містить схеми, пам’ять, диски. Струмом живиться і має серце - «процесор».  Диски, флешки і дискети в нього ти встромляєш, інформацію зберігаєш. (системний блок).

4) Щоб побачить на папері, що намалювали, до комп’ютера цей пристрій швидко під’єднали. (принтер) 
5) Для розмови із сусідом телефон не треба, є у мене комп’ютер, під’єднаний в мережу. Пристрій цей мені потрібний, щоб поспілкуватись, бо без нього я не зможу листа відіслати. (модем)

6) Фотографію, картинку хочу ввести я в ПК, а для цього мені потрібний пристрій чудернацький. (сканер)

7) Я – подружка «мишки». Маю кнопочок багато, всім допомагаю: чи віршик набрати, чи приклад розв’язати. (клавіатура)
8) Ми – дві подружки. Без нас ні мультик, ні пісню не почуєш. (колонки)

9) Я – пристрій чудовий, всім допомагаю, інформацію зберу, оброблю і збережу, ще й сусіду передам, не потрібне – видалю. (комп’ютер)
2. Інтелектуальна розминка
	Щоб зварити 1 кг буряків, треба дві години.

Скільки потрібно часу, щоб зварити 2 кг буряків?
	Стільки ж.

	Микола з Тарасом грали у шахи дві години.

Скільки часу грав кожен з них?
	Дві години.

	Три зайчики пробігли, тримаючись разом, три кілометри.

Скільки пробіг кожен з них?
	Три кілометри.

	На груші виросло п'ять яблук, а на ялинці - лише два.

Скільки всього яблук виросло?
	Жодного. На цих деревах яблука не ростуть.

	Що станеться з білою хусткою, якщо її занурити в Чорне море?
	Вона стане мокрою.

	У лютому в нашому дворі розквітли три ромашки та дві троянди. Скільки стало квітів?
	Аніскільки. У лютому квіти не ростуть.

	На ґанку гралися п'ять мишенят. Прибігла кішка і сіла на ґанку. Скільки звірів стало на ґанку?
	Одна кішка, мишенята повтікали.

	Скільки горіхів у порожній склянці?
	Аніскільки. Склянка порожня.

	Поле орали 5 тракторів. У двох закінчилось пальне, і вони зупинились. Скільки тракторів залишилось у полі?
	П'ять тракторів.

	У вазі три ромашки і два тюльпани.

Скільки ромашок у вазі?
	Три ромашки.


 ІV. Мотивація вивчення нової теми

1. Як ви гадаєте, скільки років комп’ютеру?
2. Чи відразу він був таким яким є сьогодні?
3. Люди відразу вміли ним користуватися?
4. А як раніше люди обробляли інформацію? 
V. Подання учням і сприймання ними навчального матеріалу. (презентація «Історія обчислювальної техніки»)
 VІ. Закріплення нового матеріалу (осмислення логічних зв’язків і залежностей між  окремими порціями начального матеріалу)

1. Робота в зошиті: урок 8 (1), урок 9 (1)
2. Гра «Угадайка» (вчитель на ПК показує картинку, учні називають пристрій)

3. Гра «Так, ні» ((вчитель на ПК показує картинку, говорить назву, учні якщо згодні – так, ні) 
VІІ. Робота на ПК (Сходинки, лабіринт)
Маленька мишка потрапила до лабіринту, заблукала і дуже зголодніла. Раптом вона відчула запах сиру. Допоможи мишці дістатися до сиру. Для цього розшифруй слово, тобто проведи мишку по лабіринту. Щоб вона рушила у певному напрямку, підведи вказівник до відповідної літери у кружочку біля покажчика напрямку і клацни ліву кнопку миші. Коли мишка нарешті знайде сир, ти побачиш у нижній частині екрана розшифроване слово
VІІІ. Узагальнення і систематизація навчального матеріалу.

Перерахуйте Мудрунчику історію виникнення обчислювальної техніки, що за чим виникло.
ІХ. Підсумки уроку.

Х. Повідомлення домашнього завдання. 

Урок 8, 9. Придумати комп’ютер майбутнього, намалювати на листку.
